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NIVEL 3°Y 4° ESO

En el trabajo a presentar de resolucién de los siguientes tres problemas, deben figurar las
explicaciones de los razonamientos seguidos.

Se valorara:

e La correccion y exactitud de las soluciones.
e El procedimiento utilizado (sencillo, original, etc.)
e Los lenguajes: verbal, simbdlico o grafico utilizados.

El entero 1 tiene la propiedad de ser un cuadrado perfecto y al sumarle 99 también
resulta ser un cuadrado perfecto. Ademas de 1, ; Qué otros enteros positivos tienen esa
propiedad?

En la figura adjunta, el area del tridngulo ABC es 9. DC es un

E
tercio de AC y los puntos E y F dividen a AB en tres partes ‘ E
o] B

iguales. ¢Cudl es el area del cuadrilatero CDEF sombreado?

Antonio, Beatriz y Carlos reparten su dinero de la siguiente forma: Antonio da a Beatriz y
a Carlos dinero hasta que cada uno tenga el doble de lo que tenia; Beatriz hace ahora lo
mismo con Antonio y con Carlos y, finalmente, Carlos hace lo mismo, es decir, les da a
Antonio y a Beatriz dinero hasta que cada uno tenga el doble de lo que tenia en ese
momento. Si Carlos empieza y termina con 36 €, ¢cuanto dinero tienen entre los tres?



